

Ministerul Justiției propune Guvernului eliberarea lui Tudorel Toader din funcția de membru al Comisiei de la Venetia

Ministerul Justiției a anunțat, marți, ca va propune Guvernului eliberarea lui Tudorel Toader din funcția de membru al Comisiei de la Venetia, ca urmare a implicațiilor deciziei CEDO privind revocarea Laurei Codruta Kovesi din funcția de procuror-sef al DNA.

Reamintim ca Laura Codruta Kovesi a câștigat marți, la CEDO, procesul prin care a contestat decizia de revocare din funcția de procuror-sef al Direcției Naționale Anticorupție (DNA), informează un comunicat de presă al institutiei cu sediul la Strasbourg.

Potrivit CEDO, România a încălcat drepturile sefei Direcției Naționale Anticorupție, prin revocarea acesteia din funcție înainte de încheierea mandatului.

Conform deciziei CEDO, Kovesi nu a avut niciun mijloc de a ataca în justiție revocarea sa, deoarece o astfel de procedură nu ar fi permis examinarea decât a formei decretului prezidențial de revocare, și nu a revendicării sale de fond, conform cărora ea a fost revocată pentru că a criticat reforma legislativă în materie de corupție.

Fostul ministru al Justiției în guvernarea PSD, Ana Birchall, considera ca decizia CEDO în cazul Laurei Codruta Kovesi reprezintă "o palma rusinoasă pentru CCR, afectând grav credibilitatea Curții Constituționale a României".

"Este și un carton roșu devastator pentru președintele CCR Valer Dorneanu și judecătorii care au votat și au susținut această decizie care ține mai degrabă de jocuri politice și nicidecum de lege și Constituție! Solicit ca toți cei care au susținut și au votat pentru această decizie: Dorneanu (fiind și raportor), Varga, Pivniceru să își dea demisia de onoare cu scuzele convenite românilor. Aceleași scuze le datorează și Lazaroiu, care a susținut și votat pentru decizia CCR. Este singurul gest care poate șterge rusinea abatută asupra CCR", a scris fostul ministru al Justiției, pe Facebook.

În opinia sa, decizia CEDO este "o palma foarte grea și tot atât de rusinoasă și pentru fostul ministru al Justiției, Tudorel Toader, care a mai fost și judecător CCR peste 10 ani".

"Consider că și domnul Tudorel Toader ar trebui să își dea demisia de onoare cu scuzele pe care le datorează românilor și sistemului judiciar! Din decizia CEDO rezultă clar că raportul domnului Tudorel Toader și decizia CCR au reprezentat o ingerință gravă în cariera unui procuror!", arată Birchall.